

POPRAVKI**Popravek k Uredbi Komisije (ES) št. 2129/2004 z dne 14. decembra 2004 o določitvi reprezentativnih cen v sektorjih perutninskega mesa in jajc ter za jajčni albumin in o spremembah Uredbe (ES) št. 1484/95**

(Uradni list Evropske unije L 368 z dne 15. decembra 2004)

Na strani 21, v zadnji vrstici petega stolpca („Poreklo“) tabele Priloge:

namesto: „02“,

beri: „03“.
